KP293KI3b

CaBoeHHoe aByHanpasneHHoe MOIll-pene aona TeneKkoMMyHuUKauum

230B/250m

OnucaHue

MOI-pene cogepXx1T KpucTanmbl MHpakpacHoOro
AsGaAl-ceeTognona, hOTOBONbTANYECKOTO
OpanBepa co CXeMOWN YCKOPEHUS BbIKMIOYEHUS U
kpuctannel MOIlM-TpaH3ucTopoB. OnTnyeckas
CBSA3b OCYLLECTBNSAETCS NOCPEeLCTBOM
nonycgepuyeckoro ceetosoaa. BHyTpeHHue
CoeMHEHMS BbINONHEHbI 30510TOM MPOBOMOKON.
Bbicokasi cTabuUnNbHOCTb CONPOTMBIEHUS B
OTKpPbITOM COCTOSIHMM oBecnevnBaeTcs
Brarogaps 30M0TbIM MOKPbLITUAM
KOHTaKTUPYIOLLMX NOBEPXHOCTEN. Tnnosoe
3Ha4yeHVe ToKa NepekYeHns perne cocTaBnsaeT
0.5 MA. Pene paboTaeT Kak ¢ NepeMeHHbIM TakK U
C MOCTOSIHHBIM HanpsiKeHNeM.

MocTtaenseTtcsa B kopnycax DIP6 n DIP6SMD.

Ocob6eHHOoCTU

HanpshkeHue kommyTauumn +230 B
TOK koMmyTauumn 80 MA
BbIxogHoe conpoTtuenexHme 25 Om
BXOOHOWN paboymnn Tok 5 MA

O6o3HauYeHMe Npu 3aKase

FabapuTHbIN YepTex

L= B = = = |

MpumeHeHne

3aMeHa 3NeKTPOMarHUTHbIX pene
CUOBOWN M30NMPOBaHHbIV MHTEepenc
TeNeKOMMYHUKaUMOHHaA TeXHUKa
aHaroroBble MyIbTUMNIEKCOPbI

B DIP-ucnonHeHunn: mukpocxema KP293KIM36 ABK.431160.616 TY
B SMD-ucnonHeHunn: mukpocxema K293KIMN3b6T AOBK.431160.616 TY

I'Ipe.qen bHO-A40NYCTUMbIE PeXXUMbIl IKCnnyaTauuun

MapameTp O603H. ME3'D“'A'_ MuH. Makc. MpumeyaHne
KommyTupyemoe HanpsixeHue Ukom B -230 230 |
KoMmyTupyembli TOK Ikom MA - 80 |
KoMmyTrpyemMbli MMNYbCHBIA TOK Ikom.1. MA - 240 |tn<10 mc
BxogHowm Tok IBX MA 5 25 -
MMnynbCHbIA BXOAHOM TOK IBX. 1. MA - 150 |tnm=100 mkc
[MoBTOpSAOLWMNCA BX. UMNYMbCHbIA TOK  |IBX.W.M. MA - 40 tnm<100 mc, Q=2
BxogHoe obpaTHOe HanpsxxeHne Usx.06p.] B 0 3 -
TemnepaTtypa okpyxatoLien cpefbl To °c -45 85 |
TemnepaTypa nankm Tn °c 235+5 1.5 Mmm oT kOpn. 2 C
DJIeKTpHYecKue mapaMeTpsbl
MapameTtp S—|6a?4- MEsﬁn MwuH. | Tun. |Makc. Pexum nsmepeHus
BxogHoe HanpsikeHne UBx B 1.1 1.2 | 1.6 |IBx=10 MA
BbixogHoe conpoTuBneHune RBbix. | Om - 15 25 |IBx=5 MA, Ikom=80 MA
Tok yTeuku B 3aKpbITOM COCTOAHUMU lyT.BbIX.| MKA | - 0.1 10 |Ukom=+230B
Bpems BkntoyeHns tBKkn. MC - 0.5 2 |RH=1 kOm, Ukom=50B, IBx=10 MA




Bpewms BbiknoveHust tebikn. | mc - 0.1 RH=1 kOm, Ukom=50B, IBx=10 MA|
BbixogHasi eMKOCTb Csbix | NP - 150 IBXx=0, Ukom=0, F=1 mly,
HanpspkeHne nsonsaumm Uus B |1500| - 1 MuH, RH<50%
ConpoTtuBneHue nsonauum Rus | Om - 1012 Una3=500 B

MpoxoaHasi eMKOCTb Cnp | n® - - F=10 mlu, U=0




